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Цель – ознакомление с явлениями окружающей жизни, обобщение представления детей о космосе через художественные 

музыкальные образы и впечатления.  

 

 

Задачи –  

1. Воспитывать бережное отношение к своей планете. 

2. Продолжать работу по формированию устойчивого интереса у детей к изучению космического пространства; 

3. Развивать эмоциональность; - закреплять умения выполнять упражнения под музыку, согласовывая ритм движения с 

музыкальным сопровождением; - совершенствовать исполнение музыкально-ритмических упражнений, движений; 

4. Развивать координацию движений, общую и мелкую моторику. 

 

Музыкально-дидактические пособия:  

Иллюстрации по теме «Космос», обручи для танца 

 

Музыкальный материал: 

 

1 Песня  «Созвездия над нами таинственно мерцают» из м.ф. «Маша и медведь» музыка  В. Богатырева 

2 Музыкальная разминка «Вот выходит на парад наш космический отряд.» 

3 Песня: «Ракеты» Слова Я. Серпина   Музыка Ю. Чичкова 

4 Музыкальная композиция электронной музыки группы «Спейс» Дидье Маруани 

5 Танец с обручем  «Парад планет» 

6 Музыкальная игра: «Роботы и звездочки» 

 

 

 

 

 

 



Ход занятия: 

 
Структура  Время Форма Цели  Содержание деятельности 

Организационный 

момент 

3 мин. Вход 

 

 

 

 

 

 

беседа 

Подготовка к занятию, создание 

благоприятной атмосферы 

под песню «Созвездия над нами таинственно мерцают» 

из м.ф. «Маша и медведь» музыка   

В. Богатырева 

 

Музыкальное приветствие. 

 

Вступительное слово: 

приближается праздник «День космонавтики» 

Давайте представим себя настоящими космонавтами и 

отправимся в космос. 

Постановка цели 

и задачи 

2 мин. беседа Объяснить  основные цели и 

задачи 

С помощью музыки нам удастся почувствовать себя 

космонавтами, мы покатаемся на ракете, и даже увидим 

парад планет 

Изложение 

нового материала 

17 

мин. 

Музыкальная 

разминка  

«Вот 

выходит на 

парад наш 

космический 

отряд.» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети выполняют движения по 

тексту  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слушают песню. Определяют 

характер музыки, содержание 

Выучите и сделайте разминку.: 

Вот выходит на парад наш космический отряд. (Дети 

маршируют) 

(Далее движения выполняются стоя на месте, согласно 

тексту) 

Руки в стороны – к плечам, дружно мы покажем вам. 

На пояс обе руки ставим, повороты выполняем. 

Руки за голову – и вот наклоняемся вперѐд. 

Приседаем и встаѐм и ничуть не устаѐм. 

Раз – прыжок, два – прыжок, ставим ногу на носок. 

И опять шагаем, руки поднимаем. (Дети маршируют по 

кругу) 

 А вы, ребята, хотите ли стать космонавтами? (Ответы 

детей.) Как вы думаете, каким должен быть космонавт? 

(Ответы детей.) 



Знакомство с 

песней 

 

 

Пение 

 

 

 

 

 

 

 

 

Беседа о 

характере  

музыки. 

 

 

 

 

Музыкально-

ритмические 

упражнения 

 

Музыкальная 

игра 

песни 

 

Разучивают текст и мелодию 

песни. 

 

 

 

 

 

 

 

Слушают музыку. Определяют 

характер, настроение. 

высказывают свои впечатления о 

прослушанной музыке, 

понравилась ли она им. 

  

 

Повторяют движения по показу 

 

Выполняют движения в 

соответствии с характером музыки 

Познакомьтесь с песней «Ракеты» 

 

Разучивание песни: «Ракеты»  

Слова Я. Серпина   Музыка Ю. Чичкова 

1. Гулять сегодня некогда, мы заняты другим:  

Бумажные ракеты мы дружно мастерим.  

Мы ярко их раскрасили, пускай теперь летят!  

В отважных космонавтов играет детский сад. 

 

2. Мы лѐтчиками смелыми быстрее стать хотим:  

В ракетах настоящих мы в космос полетим.  

Над нами звѐзды светлые зажгутся в вышине,  

И флаги мы поднимем на Марсе и Луне!  

 

Сейчас я предлагаю вам послушать «космическую» 

музыку. Можно закрыть глаза и помечтать. 

Слушание музыкальной композиция электронной 

группы «Спейс» Дидье Маруани 

 

 

Разучивание элементов  движений с обручем к танцу 

«Парад планет» 

 

«Роботы и звездочки» 

Мальчики- роботы, двигаются подражая движению 

роботов 

Девочки-звездочки, двигаются плавно, нежноэ 

Подведение 

итогов. рефлексия 

3 мин. диалог Оценивание значимости учебного 

материала 

Чему было посвящено музыкальное занятие ? (Дню 

Космонавтики) 

Что больше всего понравилось? 

Чем хотелось бы продолжить заниматься на следующем 

занятии? 

 



 


